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  الدورة الاستدراكية bac2008  �א�ولא�����

² :المعادلة  ℂحل في المجموعة  )1 8 17 0z z− + =    
4aو اللتي لحقيهما على التوالي  Bو Aنعتبر في المستوى العقدي النقطين      i= 8و + 3b i= +     
Mلحق  ′zمن المستوى العقدي و Mلحق النقطة  zليكن )  2       لحقها التي Ωمركزه  الذي Rبالدوران  Mصورة  ′

 1 2iω = 3وزاويته  +

2

π   

1  أنبين )  ا   3′ = − − +z iz i   
cهو  Rبالدوران Aصورة  Cلحق النقطة  أنتحقق   )ب  i= −   
)2 أنبين ) ج  )b c a c− =   نقط مستقيمية Cو Bو Aالنقط  أنثم بين  −
  

�����א�����
�א��� bac2009 الدورة العادية  

)معلم متعامد ممنظم مباشر  إلىنعتبر في المستوى العقدي المنسوب   ), ,O u v
� �

ا على اللتي الحاقه C و Bو Aالنقط   

2التوالي  2a i= 3 و − 1

2 2

−= +b i و ( )1 3 1 3c i= − + +   

  bو aاكتب على الشكل المثلتي كل من   )1

Mلحق  ′zمن المستوى العقدي و Mلحق النقطة  zليكن )  2 Oالذي مركزه Rبالدوران  Mصورة  ′ 5 و زاويته  

6

π     

z  أنبين  ) ا  bz′ =   
  Rبالدوران  Aهي صورة  Cتحقق ا ن   )ب 
) أنبين ) ج  ) ( ) ( )arg arg argc a b=         . cثم حدد عمدة للعدد العقدي  −
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�א���� bac2009 الدورة الاستدراكية  
² لتاليةاالمعادلة  ℂحل في المجموعة  )1 6 25 0− + =z z    
  :  هي اللتي الحاقها على التوالي   D وC  و Bو Aالنقط  نعتبر)  2     
     3 4a i= 3و + 4b i= 2و − 3c i= 5و  + 6d i= +  

dاحسب )  ا      c

a c

−
−

  مسقيمية C و Dو  Aالنقط  أنم استنتج ث 

3 أنبين )  ب     8p i= Pهو لحق النقطة + 3نسبته  و Bبالتحاكي الذي مركزه Aصورة النقطة   

2
   

dكل المثلتي العدد اكتب على الش) 3    p

a p

−
−

 أنثم استنتج  
4

π  قياس للزاوية( ),PA PD
���� ����

2PAوان   PD=  

  

  الدورة العادية bac2010  ��א! �א�����
�א�
² التاليةالمعادلة  ℂحل في المجموعة   )1 6 34 0z z− + =    
 : هي  اللتي الحاقها على التوالي Cو Bو Aنعتبر في المستوى العقدي النقط   )2
    3 5a i= 3و + 5b i= − 7 3c i= +  

Mلحق  ′zمن المستوى العقدي و Mلحق النقطة  zليكن   )3    uتجهة الم ذات T بالازاحة  Mصورة  ′
�

  اللتي  
4لحقها      2u i= −     

  



  
4 أنبين  ) ا   2z z i′ = +   Tبالازاحة  Aهي صورة النقطة  Cالنقطة  أنتحقق  ثم  −

2 أنبين  ) ب 
b c

i
a c

− =
−

   

2BCقائم الزاوية وان  ABCالمثلث  أناستنتج   )ج  AC=  
  

   الدورة الاستدراكية bac2010  �א�����
�א#��"�

² :المعادلة  ℂحل في المجموعة ) 1      8 3 64 0z z− + =    
)معلم متعامد ممنظم مباشر  إلىنعتبر في المستوى العقدي المنسوب   )2 ), ,O u v

� �
اللتي الحاقها  Cو Bو Aالنقط  

8aعلى التوالي i= 4و 3 4b i= − 2(4 3 4 )c i= 4وزاويته  Oالذي مركزه  Rنعتبر الدوران  و +

3

π   

Mلحق  ′zمن المستوى العقدي و Mلحق النقطة  zو  ليكن     Rبالدوران  Mصورة  ′

1 أنبين   ) أ 3

2 2
z i z

 −′ = −  
 

  Rبالدوران   Aهي صورة   Bالنقطة  أنثم تحقق  

1 أنبين   ) ب 3

2 2

a b
i

c b

− = +
−

    .     الأضلاعمتساوي  ABCالمثلث   أنشكل المثلثي استنتج لثم اكتبه على ا    

                                                                                   

 الدورة العادية 2011bac א�����
�א�%�دس�
²: المعادلة  ℂحل في   )1 18 82 0z z− + =   
9aاللتي الحاقها على التوالي  C و Bو A  نعتبر النقط )2 i= + 9b i= 11cو  − i= −   

c أنبين  ) ا  b
i

a b

− = −
−

  متساوي الساقين وقائم الزاوية  ABCالمثلث  أنثم استنتج  

1)4الشكل المثلثي للعدد  أعط ) ب  )i−   
) أنبين  )ج  )( ) ( )4 1c a c b i− − = 4ثم  − 2AC BC× =   

3وزاويته   Bالذي مركزه  Rنعتبر الدوران ) 3

2

π   

10هو  Rالعقدي للدوران  التمثيل أنبين  ) أ  8z iz i′ = − + +   
9هو  Rبالدوران  Cصورة  ′Cلحق النقطة  أنتحقق   )ب  3i−  
  
  السابع    التمرين 
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